
Volitve v krajevne ljudske odbore ne bodo izvršene
brez spopada s sovražniki ljudske oblasti

Dva in dvajset dni je §e do voltiev 11.
decembra t. 1. v krajevne ljudske odbore,
medtem ko je 24 dni od razpisa volitev
dalje že za nami. Tik nad polovico po-
rabljenega ali zgubljenega časa priprav
za volitve je mogoče objektivno premo-
Iriti položaj na tereira v ptujskem okra-
ju ter oceniti. v koliko so ali niso pri-
prare sigurna opora za manifestativno
izvedbo in v koliko vplivajo material-
ne razmere v vaseh oa zavest volilcev
ter na njihovo volivno pripravljenost.

Po dosedanjih pripravah so najbolj
izraziti pojavi, da se sklicujejo sestanki
v centru KLO, da se volivci sestankov
udeležujejo v malem številu in da se je
razsirila parola, da žene pri volitvah ne
bodo sodelovale. ,̂

Tera pojavom je lahko izpodkopati te-
melje, ker ti niso postavljeni na mate-
ilalne pogoje niti na zavest delovnib
ijudi v okraju.

Vrste neštetih sestankov tekom zad-
njih dveh let na sedežih KLO so se po
nekod udeleževali samo poljski delavci,
posestniki in kmetje, ki so sproti iz-
polnjevali državljanske obveze/ drngje
pa zopet samo kmetje, ki so pričakovaii
od sestanka do sestanka, da se bo dalo
s kritiko oblastnih ukrepov znižati ob-
veze. Kjer so se sestankov udeleževali
vsi funkcionarji oblasti in množičnih
organizacij skupno z množico, so se-
stanki dosegli svoj namen, toliko prej,
£e so se sestankov in zborov volivcev
udeleževali zraven domacih tudi dobri
politični aktivisti OLO in Okrajnega
odbora OF.

V krajtb, kjer je tftftes iia ^eštankih
slaba udeležba. ni mogoče iti mirno mi-
mo ljudi, ki so jim oblastni ukrepi osla-
bili gospodarske položaje, niti minio
ljudi, ki jim je birokratični centralizem
izpodkopal ^aupanje v pravičnost KLO
in množičnih organizacij.

Ni čudno, da ne pridejo na sestanke
špekulantl, ki vidijo v dobrib Ijudskih
odborih najbližjega kontrolorja njihove
gospodarslte moči. Na sestanke ne pri"
dejo poedince, ki se uspavajo v upanju,
da bo znnanje politični položaj preprečil
dokončni re.zkroj njihovega gospodar-
skega položaja in ki širijo parolo, da
žene ne bodo volile. Ti škodljivci za-
držujejo tudi ostale poštene vaščane, da
ostajajo v času sestankov doma, četudi
sicer radi odhajajo na sestanke.

Zaskrbljeni moramo biti za ljudi, kl so
bili doslej dobri predstavniki ljudske
oblasti, za ljudi, ki trpijo posledice biro-
kratizma in za kmetijske delavce, ki se
še niso izkopali iz gospodarskega vpliva
vaških politikov. Ta zaskrbljenost pri-
haja najbolj do izraza z veliko razširit-
vijo števila volivnih enot, kar pred-
stavlja razbitje vplivnega področja špe-
kiilantskih poedincev in uveljavitev za-
vesti delovne mnozice pri izbiri pred-
stavnikov kraievne ljudske oblasti.
Ravno zato poskušajo v poedinih vaseh
•sklicevati sknpne sestanke mesto sestan-
kov po volivnih enotah. V razširitvi
števila volivnih enot so spoznali zraven
zgledne utrditve demokrstičnosti ljudske
ablasti tudi zaostritev borbe proti svo-
jeinu špekulantskemu vplivu, zato po-
skušajo prikrito in zvito vplivati na iz-
vedbo volitev. V ženah vidijo neizpros-
ne borce za boljše življenje in prav take
krltike, ?ato jim res ni prav, da bi žene
kanriidirale. V resnici se bo zgodilo
obrafno. Na kandfdatnih listah fe 20^
Sen in deklet, ki bodo tudi izvo?jene.

Predn^e ie potrdila dosedanja praksa
na sestankih v Spuhlji, Marjeti, Kicarju,
Grajeni, Leskovcu, Slatini in Stopercah,
kjer bodo volili sknpno 140 kandidatov,
na sestanke pa je prišlo doslej skupno
280 Ijadi. Pri tem ni mogoče valiti krivde
na dosedanje odbornike KLO in množič-

nih orgauizacij, niti na slabo zavest
množice, temveč edino na posameznike,
ki so s pomočjo svojega gospodarskega
položaja vplivali na zavest okoliškega
ljudstva in na delo odborov, kar ima
občutne posledice. Učitelj Cič Albin na
Polenšaku tokrat ni mogel prlkriti svoje
nenaklonjenosti ljudstvu. Za sestanek ni
pustil vstopa v šolo, zato so se ljudje
razšli, ne da bi se vršil setanek. Če
izvršijo nalogo obveščevalci, je ne
opravi kdo drugi in posledice so vedno
iste: ljudje se upravičeno razburjajo,
uspeb pa izostane in ga je drugič težje
doseči.

Množični sestanki na vseh voliščih
bodo šli koncno s predlogi in kritiko v
vso globino, iz katere bodo tudi izrinje-
ni poedinci, ki so v tej globini ustvar-
jali zmedo in nezadovoljstvo ter zavirali
razvoj, ki ga hoče naše ljudstvo in ki
vanj vlaga vse napore, da bi ga čim-
preje doseglo.

Pri bodočem delu za volitve in pozneje
je nujno vzlrajati na aačelu čim širšega
sodelovanja z množicu, ker bo etiino na
ta aačin delavcem, kmetora in delovnim
inteligentom mogoče uživati osnovne
prednosti široke Ijudske demokracije,
na drugi strani pa razgaljevati napake
birokratizraa, ki so dušile materialni
razvoj in zavest socializmu predanih
Ijudi. Naše delovno ljudstvo nj prene-
iialo biti skromno in pošteno, zato se
tudi ne bo nikoli sprijaznilo z nobeno
obliko proliljudskega delovanja in biro-
kratizma, temveč bo ostalo s terai v
stalnem in neizpiosnein spopadu.

Volitve 11. decembra t. 1. bodo dokaz
vsem svobodoljubnim narodom v svetui
kako cenijo svojo ljudsko oblast delavci,
kmetje in delovni inteligenti, ki jih
vodi CK KPJ s tov. Titom na čelu. Te
volitve bodo dokaz sovrainikom razvoja
malih narodov, da se CK KPJ in tov.
Tito opirata v sedanji pošteni borbi
proti revizionistom marksizma-leninizma
na poštene in predane ter revolucionar-
ne predstavnike ljudske oblasti na va*
seh in v obratih in da se ti zavedaio
fasti, da so z ljudstvom ob strani CK
K?J ter tov. Tita v dnevih borbe resnice
proti lažem in klevetam in v dnevih, ko
ves svet občuduje 15 milijonske jugo-
slovanske narode v junaškem zadržanju
proti vsem poskusom Informbiroja. Zato
je treba v volivnih predpripravah one-
mogočiti vse pojave, ki bi jemali na-
šemu Ijudstvu in njegovemu vodstvu
čast in ngled borcev za suverenost
malih narodov. V. J.


